

Выпуск №2  
октябрь 2013

# ВД ШКОЛЬНЫЕ ВД ДОМОСТИ



ШКОЛЬНЫЕ  
ДОМОСТИ

ВД  
ВД



## В мире событий

### КРОСС НАЦИИ

С 2004 года в третье воскресенье сентября стало уже традицией проводить масштабный по количеству участников и географическому охвату массовый забег – Всероссийский день бега "Кросс нации", который является в стране, пожалуй, одним из ярких спортивных событий. В этот день наряду с любителями спорта на старт выходят и спортсмены профессионалы, которые своим примером пропагандируют здоровый образ жизни. Более 1 миллиона любителей бега испытают свои силы в одном из старейших видов легкой атлетики – «королевы спорта».



Всероссийский день бега традиционно проходит в два этапа. Первый этап соревнований проводится в российских регионах. Дистанции и условия участия определяются организаторами соревнований на местах. Его победители и

призеры получают право на участие в финальной стадии «Кросса нации» — Гран-при, проходящем в Москве через неделю после завершения первого этапа.



В этом году сентябрь погодой нас не баловал. Но воскресенье 22 числа выдалось солнечным, еще больше поднимая настроение участникам кросса, собравшимся на центральной площади г. Петров Вал. На соревнование прибыли школьники и учителя петроввальских школ и школ из близлежащих сел. Поболеть и поддержать своих друзей и близких на площадь пришли родственники, одноклассники и классные руководители участников.

В кроссе приняли участие и школьники младших классов, и старшеклассники, и их наставники – учителя. Участники были разбиты на четыре возрастные группы. Малыши и подростки

## В мире событий



приняли участие в забеге на 2 километра. Старшеклассники и взрослые петровальцы попробовали силы на дистанции в 3 километра. Вместе со своими учениками впервые бежали учителя Киселева Н.Н., Витько В.А., Наумик Н.А.. Стартовали и финишировали участники забега на городской площади,



где с радостными возгласами встречали их родственники, друзья и одно-

классники.

Всего в забегах приняли участие 280 человек. Победителями и призерами в своих возрастных категориях стали обучающиеся школы №7 г. Петров Вал Малышкина Полина, Баталова Алина, Прошкина Александра, Воробьев Алексей, Воробьева Мария, Обливанцев Алексей, Савельева Виктория, Петрова Нелли, Прокусов Илья, Санатулова Виктория. Им были вручены медали и грамоты.



Все участники и болельщики получили огромный заряд бодрости, хорошую порцию отличного настроения, а главное почувствовали единение со всеми жителями нашей большой и многонациональной страны.

Учитель МБОУ СОШ №7  
Наумик Наталья Андреевна

## В мире событий

*ЮИД - это наше призвание.*



26 сентября, на базе МБОУ СОШ №7 г. Петров Вал, прошёл ежегодный районный конкурс-соревнование юных инспекторов движения «Безопасное колесо». Участникам необходимо было пройти 4 станции: «Знатоки Правил дорожного движения»,

«Медицинская подготовка», «Индивидуальное фигурное вождение велосипеда», «Творческий конкурс «ЮИД – это наше призвание». Все участники,



конечно же, готовились к конкурсу и старались показать наилучший результат. Именно это и сделала команда «Автостоп» (МБОУ СОШ №7): Тузова Полина, Савельева Виктория, Сосновченко Анатолий и Кочергин Максим. Капитан команды Тузова П. стала лучшим знатоком ПДД. Так же команда была отмечена за лучший номер в творческом конкурсе. И в итоге победа в общем командном зачёте!



Руководитель ЮИД,  
Тузова Юлия Николаевна

## В мире событий



### Месячник пожарной безопасности

В целях повышения безопасности, пропаганды противопожарных знаний среди обучающихся и сотрудников, предупреждения пожаров от



детских игр и шалостей с огнем, повышения эффективности работы по обучению детей правилам пожарной безопасности и в соответствии с Планом воспитательных мероприятий Комитета образования в МБОУ СОШ №7 в сентябре был проведен Месячник пожарной безопасности.



Проведение месячника преследовало следующие задачи: формирование сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности; привитие знаний и умений распознавать и оценивать опасные ситуации, определять способы защиты, умений ликвидировать последствия и оказывать само- и взаимопомощь; формирование у обучающихся, сотрудников правил поведения, обеспечивающих личную и общественную безопасность.

В проведении мероприятий участвовали не только обучающиеся

## В мире событий

школы, но и администрация школы, педагогический и обслуживающий персонал.

5 сентября была проведена учебная тренировка на случай возникновения пожара. За 2 минуты 55 секунд все находящиеся в школе покинули здание.



Посещение Петроввальской пожарной части 9 отряда ФПС отрядом юных пожарных «ДЮП» было одним из ярких и запоминающихся мероприятий, где с обучающимися была проведена лекция «Безопасность во время пожара» и ребята смогли воочию увидеть и примерить на себя костюм пожарника и познакомиться с устройством пожарной машины.

Классные часы, внеклассные мероприятия, тематические беседы, лекции – все это было направлено на то,



чтобы выработать у учеников четкое представление о том, что пожар это стихия, несущая в себе угрозу для жизни и здоровья человека.



Заместитель директора  
по охране труда,  
Михайлиди Наталья Евгеньевна

## Как это было

### День учителя

Следуя доброй традиции, на сцене Дома культуры городского поселения Петров Вал 2 октября был проведен концерт, посвященный празднику «День Учителя». Это торжественное



событие было организовано Комитетом образования Камышинского муниципального района для всех учителей нашего района. Поздравить виновников торжества на праздник прибыли Глава Администрации Камышинского муниципального района



В.Я. Ерофеев, председатель Комитета образования Камышинского муниципального района А.В. Байрачный, председатель районной Думы Е.Н. Береговая и другие почетные гости.

Со сцены в большом количестве звучали слова поздравлений с праздником, добрые пожелания успеха в личной жизни и на педагогическом поприще. Кроме этого, самые достойные в своей профессиональной деятельности были отмечены благодарственными письмами грамотами самого разного уровня.



## Как это было



Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития личности была награждена Ирина Васильевна Массарова, Почетной грамотой Волгоградской областной Думы – Ольга Григорьевна Разина, Благодарственным письмом Администрации Камышинского муниципального



района за многолетний и добросовестный труд - Валентина Ивановна Косьяненко, грамотой за высокие результаты в обучении подрастающего поколения - Наталья Евгеньевна Клинг, Грамотой за высокие результаты ЕГЭ по химии - Александр Васильевич Акинин. Не остались без внимания и только что пришедшие работать в школу специалисты, в числе которых оказался и наш молодой педагог Роман Вячеславович Астафьев. Педагогический коллектив нашей школы был награжден





## Как это было



грамотой за 2 место в районном смотре – конкурсе «Лучшее образовательное учреждение года - 2013».

Торжественные награждения и слова пожеланий сопровождалась концертной программой. Со сцены радовали глаз и вызвали трепет в сердцах талантливые выступления, как взрослых, так и детей. Танцевальная группа «Жемчужина» детской школы искусств городского поселения Петров Вал накрывала вол-



ной эмоций, исполняя чувственный танец «Нежность», зажигала зал страстным испанским фламенко. Коллектив народной песни совместно с инструментальным ансамблем Дома культуры Камышинского района заряжал зал позитивом и пронизывал зрителей духом патриотизма и чувством гордости за наши родные Приволжские степи. Порадовали своим необычным исполнением классической музыки и педагоги детской



школы искусств, заставляя в унисон звучать такие инструменты как баян, домбру, балалайку, фортепиано.

Все участники торжества создали атмосферу праздника, зарядили положительной энергетикой и воодушевили зрителей на новые свершения профессиональных подвигов.

Учитель МБОУ СОШ №7  
Шиповалова Ксения Борисовна

## Как это было

### Один день в роли учителя



11 октября в нашей школе состоялось перевоплощение учеников одиннадцатого класса в учителей. По сложившейся традиции был проведен «День самоуправления» с целью профориентации учащихся и повышения престижа профессии педагога среди будущих выпускников.

Это был по-настоящему один из самых замечательных дней школьных будней! Для учителей он был хорош



тем, что они весь день были освобождены от проведения уроков. Для одиннадцатиклассников это была единственная возможность испытать себя в роли учителя, приобрести преподавательский опыт, а для учеников получить знания от новых «учителей». День самоуправления создал радостное и восторженное настроение всем, кто находится в школе.

Выпускники были переполнены восторгом от доставшейся им роли. Ведь это так здорово: попробовать



себя в педагогике! У кого-то, кто был не уверен в своем выборе будущей профессии учителя, отпали всякие сомнения, у кого-то появилось желание посвятить себя педагогике. Но, без всякого сомнения, у каждого сложилось мнение, что это далеко непростая, творческая и ответственная работа.

## Как это было



Уроки летели незаметно. Вроде бы только начался урок, и тут же звенит звонок на перемену. На переменах «новые», переполненные эмоциями и волнениями, педагоги собирались в учительской и делились своими впечатлениями.



После уроков учителя-дублеры и их наставники собрались на педсовет за круглым столом и обменялись мнениями о прошедшем дне. Наравне с директором школы Светланой Леонидовной Щепелиной педсовет проводила директор-дублер –

выпускница Дядина Юлия. Она прекрасно справлялась со своими обязанностями.

В ходе разговора все пришли к общему выводу, что учителем быть здорово, но это непростое дело, потому что необходимо абсолютно к



каждому ученику найти индивидуальный подход, заинтересовать ребят так, чтобы они шли на урок с отличным настроением и желанием.

В руках учителя – наше будущее, будущее России. Ведь как ребенка научат, воспитают педагоги, так это и отразится на его будущей судьбе и судьбе страны в целом. Теперь мы точно знаем, что работа учителя – самая важная и необходимая на земле!

Бабенко Мария